



Δικαιούχοι Jobseeker: Φόβοι για μεγαλύτερη φτώχεια από Δεκέμβριο

Μια έρευνα σε σχεδόν 1.000 υπαλλήλους τοπικών κοινοτήτων και τοπικούς ηγέτες αποκάλυψε σοβαρές ανησυχίες σχετικά με τα σχέδια μείωσης του προσωρινά ενισχυμένου εισοδήματος του JobSeeker.

Η έρευνα, που δημοσιεύθηκε από το Αυστραλιανό Συμβούλιο Κοινωνικών Υπηρεσιών (ACOSS), διαπίστωσε ότι οι άνεργοι χρησιμοποιούν το αυξημένο επίδομα για να καλύψουν στοιχειώδεις ανάγκες, αγοράζοντας βασικά είδη όπως τρόφιμα, ζεστά ρούχα για τον χειμώνα και λευκά είδη.

Η διευθύνουσα σύμβουλος του ACOSS, Cassandra Goldie, δήλωσε ότι πολλοί θα βρεθούν ξανά αντιμέτωποι με τη φτώχεια μόλις το επίδομα του προγράμματος JobSeeker επανέλθει στα προ-πανδημικά επίπεδα. «Οι υπάλληλοι κοινωνικών υπηρεσιών αναφέρουν ότι άτομα που είχαν πρόσβαση στο αυξημένο επίδομα του JobSeeker ήταν σε θέση να καλύψουν τα βασικά, για πολλούς, για πρώτη φορά εδώ και πολύ καιρό» είπε.

Η κυβέρνηση ανακοίνωσε πρόσφατα ότι το εν λόγω επίδομα θα μειωθεί από 1.100 \$ το δεκαπενθήμερο σε 800 \$ το δεκαπενθήμερο στα τέλη Σεπτεμβρίου, πριν επανέλθει στο αρχικό ποσοστό προ-κοροναϊού των 550 \$ το δεκαπενθήμερο στα τέλη Δεκεμβρίου.

Επενδυτής κατέστρεψε ζευγάρι συνταξιούχων

Η κ. Barbara Brann θα έπρεπε να απολαμβάνει μια άνετη συνταξιοδότηση, αλλά η 72χρονη πρέπει να προσέχει πού πηγαίνει κάθε δολάριο, αφού έχασε το μεγαλύτερο μέρος της συνταξιοδότησής της σε μια αποτυχημένη επένδυση από έναν οικονομικό σύμβουλο.

«Με σκότωσε σχεδόν» είπε στο 7.30 τη γιαγιά από το Townsville.

«Ήμουν πολύ, πολύ πεσμένη. Ο πόνος και η αίσθηση της προδοσίας είναι αυτό που σταλάζει στην ψυχή σου, η συνειδητοποίηση ότι κάποιος θα μπορούσε να είναι τόσο σκληρός».

Η κ. Brann ήταν πελάτισσα του χρηματοοικονομικού συμβούλου Lee Robin, διευθυντή μιας εταιρείας με έδρα το Μπρίσμπεϊν που ονομάζεται Protect Ensure. Η λογιστική εταιρεία της κ. Brann εκτιμά ότι, μαζί με τον σύζυγό της, Paul, επένδυσε περισσότερα από 775.000 \$ για αρκετά χρόνια μέσω του αυτοδιαχειριζόμενου super fund τους.

Αυτή η επένδυση φαίνεται τώρα να είναι άχρηστη, αφού η Protect Ensure τέθηκε σε εκκαθάριση στα μέσα του 2015 και ο κ. Robin έλαβε απαγόρευση εφ' όρου ζωής από την αρμόδια αρχή ASIC, λόγω παραπλανητικής συμπεριφοράς.

Ο εκκαθαριστής, η BCR Advisory, διαπίστωσε ότι σε περισσότερους από 40 πιστωτές οφείλονται 4,1 εκατομμύρια δολάρια από την Protect Ensure – αλλά δεν είναι καθόλου βέβαιο ότι θα πάρουν τα χρήματά τους. Πέρυσι, ο κ. Robin είπε στους Branns ότι βρήκε αγοραστή για το σπίτι τους, αλλά η κ. Brann ισχυρίζεται ότι όταν έφτασε η σύμβαση πώλησης συνειδητοποίησαν ότι ο ίδιος ο κ. Robin ήταν ο αγοραστής και αποχώρησαν. Μια έρευνα του 7.30 αποκάλυψε και νέες κατηγορίες σχετικά με τη συμπεριφορά του κ. Robin και ενδεχομένως να φανεί ότι βρίσκεται σε πτώχευση για δεύτερη φορά.

Προσλήφθηκε ως εμπορικός απεσταλμένος του ΗΒ ο Tony Abbott

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο πρώην πρωθυπουργός Tony Abbott προσλήφθηκε για να βοηθήσει το Ηνωμένο Βασίλειο να διαπραγματευτεί νέες εμπορικές συμφωνίες μετά το Brexit.

Έτσι, πλέον τίθενται ερωτήματα σχετικά με το εάν θα πρέπει τώρα να εγγραφεί ως πράκτορας ξένης επιρροής σύμφωνα με τους νόμους περί διαφάνειας της Αυστραλίας. Ο Scott Morrison έθεσε σχετικές ερωτήσεις την Τετάρτη, λέγοντας απλώς ότι ο διορισμός ήταν «καλή πρόσληψη» από τον Βρετανό πρωθυπουργό Μπόρις Τζόνσον.

«Θα το αφήσω για να επιληφθεί του θέματος ο Γενικός Εισαγγελέας και είμαι βέβαιος ότι θα συμπληρωθούν τα έγγραφα για τον Τόνι – είμαι βέβαιος



ότι θα το κάνει αυτό» δήλωσε ο πρωθυπουργός σε δημοσιογράφους στην Καμπέρα.

Το Ηνωμένο Βασίλειο διαπραγματεύεται μια σειρά συμφωνιών ελεύθερου εμπορίου, συμπεριλαμβανομένης μιας συμφωνίας με την Αυστραλία, μετά την έξοδό του από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η βρετανική κυβέρνηση έως προχτές δεν είχε κάνει επίσημη ανακοίνωση σχετικά με αυτό το θέμα.

Προσπαθεί να καθησυχάσει τους Αυστραλούς παραγωγούς η Κίνα

Ο Wang Xining –αναπληρωτής αρχηγός αποστολής της Κίνας στην Αυστραλία– πρωτοστάτησε στο National Press Club την Τετάρτη εν μέσω ανησυχιών σχετικά με τη στόχευση του αυστραλιανού κριθάρου, του βοείου κρέατος και των προϊόντων κρασιού εκ μέρους της χώρας του.

Το μενού της εκδήλωσης –με βοδινό κρέας, κριθάρι και κρασί από τη Νότια Αυστραλία και τη Δυτική Αυστραλία– φάνηκε να είναι μια λεπτή αναγνώριση των τεταμένων διπλωματικών εντάσεων.

Ο κ. Wang απέρριψε τους ισχυρισμούς ότι οι πρόσφατες εμπορικές διαφορές ήταν ένα μέτρο που ελήφθη ως αντίποινα στην πίεση της Αυστραλίας για έρευνα σχετικά με τη διάδοση του κορονοϊού. «Το τελευταίο πράγμα που θέλει η Κίνα είναι να προκαλέσει σε άλλους αυτό που υπέστη η ίδια,



ή να εκφοβίσει άλλους όπως μας κακοποίησαν εμάς» δήλωσε ο κ. Wang στην εκδήλωση.

Από τότε που ο κ. Morrison εξέφρασε την υποστήριξή του για έρευνα σχετικά με την πανδημία του κορονοϊού, οι σχέσεις μεταξύ Αυστραλίας και Κίνας χαρακτηρίστηκαν από μια σειρά διπλωματικών συγκρούσεων, συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών διαφορών για το κριθάρι, το βόειο κρέας και το κρασί.

Η Κίνα κατηγορήσει επίσης την Αυστραλία ως μη ασφαλή προορισμό για διεθνείς φοιτητές λόγω περιστατικών ρατσισμού που συνδέονται με την πανδημία.

Οι επανελημμένες προσπάθειες ανώτερων υπουργών της κυβέρνησης να πραγματοποιήσουν τηλεφωνικές κλήσεις με Κινέζους ομολόγους τους για να αντιμετωπίσουν αυτές τις ανησυχίες έχουν μείνει αναπάντητες. Ο κ. Wang παραδέχθηκε ότι η ώθηση της Αυστραλίας για αυτή την έρευνα έχει πληγώσει τους Κινέζους.

Υπερασπίστηκε επίσης το σοσιαλιστικό σύστημα της χώρας του, δηλώνοντας ότι η Κίνα δεν έχει καμία φιλοδοξία να επιβάλει αυτή την ιδεολογία σε άλλες χώρες.

«Δεν προσπαθούμε να μετατρέψουμε την Αυστραλία σε Λαϊκή Δημοκρατία της Αυστραλίας» είπε ο κ. Wang.

Για άνθη
σε κάθε περίπτωση

WARATAH FLORIST

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

* Ανθοδέσμες
* Στεφάνια
* Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομιάς - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

12667